

## SAOPŠTENJE

Beograd, 19.03.2025. godine

Kompanija Porsche Srbija i Crna Gora, generalni uvoznik za vozila marki Volkswagen i Volkswagen privredna vozila, za posetioce 56. Međunarodnog salona automobila, u hali 1 izložila je veliki broj modela.

Na počasnom mestu, premijerno je predstavljen model Tayron, najnoviji sportski terenac koji kombinuje luksuz, prostranost i vrhunsku tehnologiju. Ovaj SUV sa pet ili sedam sedišta zauzima poziciju između ekskluzivnog Touarega i efikasnog Tiguan, donoseći najbolje iz oba sveta. Razvijen i dizajniran u Wolfsburgu, Tayron se ponosi najnovijom evolucijom modularne poprečne platforme (MQB evo), koja mu obezbeđuje vrhunske performanse i efikasnost. Tehnološki sistemi preuzeti iz Touarega dodatno unapređuju njegovu dinamiku i komfor. Jedno je sigurno – Tayron pruža neprevaziđeni nivo udobnosti u klasi. Njegova pažljivo osmišljena unutrašnjost, sa vrhunskim materijalima poput pravog drveta, odiše luksuzom i sofisticiranošću. Prostran enterijer, dodatno poboljšan produženim međuosovinskim rastojanjem, pruža dovoljno mesta za celu porodicu. Bogata serijska oprema uključuje multifunkcionalni volan, obloge vrata u boji karoserije i opciono panoramski stakleni krov koji putnicima omogućava neometan pogled na nebo. Zahvaljujući ambijentalnom osvetljenju sa do 30 nijansi, unutrašnjost Tayrona može da se prilagodi ličnom ukusu i atmosferi. Uz prostrani prtljažnik kapaciteta 885 litara (sa pet putnika), izuzetnu aerodinamiku i plug-in hibridni pogon koji omogućava električni domet veći od 100 km, Tayron postavlja nove standarde po pitanju ekonomičnosti i ekološke održivosti.

Sa potpuno električnim modelom ID.7, koji posetioci mogu da vide na štandu hale 1, marka Volkswagen definiše performanse električne mobilnosti. Ova potpuno električna limuzina objedinjuje veliki domet, brzo punjenje, veliku prostranost i intuitivno rukovanje u novi premijum standard marke Volkswagen. Neverovatna domet, nakon testiranja efikasnosti na stazi u južnoj Italiji, ID.7 Pro S sa standardnim tehnološkim paketom i 210 kW (286 KS) prešao je put od 941 km sa samo jednim punjenjem baterije (86 kWh neto). Ovo je značajno premašilo maksimalni WLTP domet modela (kombinovano) do 709 kilometara za neverovatna 232 kilometra.

Pored noviteta i atraktivnih modela, Volkswagen je pripremio niz sajamskih ponuda za skoro sve modele game:

- Modeli T-Cross i Taigo, koji sa lakoćom ispunjavaju zahteve modernih kompaktnih SUV vozila, sada su dostupni po ceni od 19.900 evra, odnosno 20.990 evra.
- Elegantna i istovremeno sportska limuzina fascinantnog dizajna Passat sa Bussines paketom sada je dostupan po ceni od 34.990 evra.
- Touareg, model savršenog oblika i luksuzne opreme sa specijalnim paketom opreme, dostupan je po ceni od 69.990 evra.
- Volkswagen privredna vozila u saradnji sa Porsche Finansijskom Grupacijom takođe imaju odličnu ponudu za modele Caddy Cargo i Crafter na 3 rate za 2 godine sa kamatnom stopom od 2,99% (NKS). Ova ponuda važi i za višenamensko vozilo, Multivan, koji oduševljava konceptom unutrašnjosti osmišljenom do najsitnijeg detalja.

Volkswagen, sa odličnim modelima i atraktivnom ponudom za svakog kupca, očekuje sjajne prodajne rezultate i izlazak sa sajma kao apsolutni pobednik.

Više informacija o ponudi, rokovima isporuke i uslovima kupovine možete da saznate na Međunarodnom salonu automobila od 20. do 26.marta u hali 1 i kod ovlašćenih Volkswagen dilera.

KRAJ SAOPŠTENJA